

各 位

会 社 名 株式会社 南 陽 代表者名 代表取締役社長 武内英一郎 (コード番号:7417 東証スタンダード市場・福証) 問合せ先 常務取締役管理本部長兼 経営企画室長 篠崎 学

TEL 092-472-7331

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2023年3月7日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について 内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件につきましては、2023年6月下旬開催予定の定時株主総会及び株主総会後に行われる取締役会を経て、正式に決定される予定です。

記

1. 異動の理由

事業環境の変化に対応するため、経営トップの若返りによる経営体制の強化をはかるとと もに、当社グループの更なる企業価値の向上を目指すものであります。

2. 異動の内容(2023年6月下旬開催予定の定時株主総会日付)

氏 名	新役職	現役職
武内 英一郎	代表取締役会長	代表取締役社長
篠崎 学	代表取締役社長	常務取締役 管理本部長兼経営企画室長

3. 新任代表取締役社長の略歴等

氏 名 篠崎 学(しのざき まなぶ)

出 身 地 福岡県

生年月日 1968年7月21日

学 歴 1993年3月 愛媛大学 法文学部 卒業

略 歴 2001年6月 当社入社

2008年4月 当社管理本部人事総務グループ次長兼管理本部経営企画室長

2010年4月 当社経営企画室長兼管理本部人事総務グループ部長

2011年6月 当社取締役管理本部長兼経営企画室長

2018年6月 当社常務取締役管理本部長兼経営企画室長(現任)

所有株式数 5,140 株 (2022 年 9 月 30 日現在)

4. 就任予定日

2023年6月下旬開催予定の定時株主総会及び株主総会後に行われる取締役会を経て、正式に決定される予定です。

以上